
Kulaté stoly na téma podpory dětí a mládeže v Dačicích 

Ve středu 9. dubna 2025 proběhly v Dačicích dvě významné akce v rámci Zdravého města a místní 

Agendy 21 – Kulatý stůl s mládeží a Kulatý stůl s veřejností. Obě setkání se uskutečnila v přátelské a 

otevřené atmosféře za účasti starosty města, který oběma diskuzemi provázel. 

Kulatý stůl s mládeží odstartoval dopoledne v prostorách nového Nízkoprahového zařízení Směr, kde 

se téměř 70 žáků základních a středních škol zapojilo do interaktivního programu, poznalo prostředí 

zařízení a aktivně se účastnilo diskusí. V rámci úvodu proběhly dvě tematické prezentace – jedna od 

Charity Jindřichův Hradec, která zařízení Směr provozuje, a druhá od zástupkyň Charity Jihlava – 

Zastávka Telč, která se podělila o zkušenosti s provozem nízkoprahového zařízení pro děti a mládež s 

více než patnáctiletou praxí. Žáci následně zpracovávali odpovědi na několik otázek.  Z diskuze vzešlo 

10 prioritních témat, která budou dále postoupena k projednání do Rady města. Žáci prokázali vysokou 

míru otevřenosti a ochoty zapojit se do zlepšení života ve městě. 

Kulatý stůl s veřejností se konal tentýž den v podvečer a byl zaměřen na služby podporující děti a 

mládež. Se svými prezentacemi vystoupili zástupci Charity Jindřichův Hradec (Nízkoprahové zařízení 

Směr a služba SAS), Esence Dačice, Terapie Jih, Pedagogicko-psychologická poradna a Odbor sociálních 

věcí. Diskuzi obohatil svou účastí i starosta města Telče, který přinesl pohled z praxe a zkušenosti z 

fungující spolupráce s Nízkoprahovým zařízením Zastávka v Telči. 

Velké poděkování patří také SOUZaS Dačice, které připravilo výborné občerstvení pro všechny 

účastníky obou kulatých stolů. Obsluha pod vedením paní mistrové byla profesionální a velmi ochotná. 

Oba kulaté stoly potvrdily důležitost otevřeného dialogu mezi městem, odborníky, mladými lidmi i 

veřejností. Získané podněty budou cenným nástrojem pro další směřování aktivit města v oblasti 

podpory mládeže. 

 

 

 


